

# 迅速找到离家出走女孩 廊坊求助者再次来津致谢 “警服款”鲜花送上感激之情



前几天,公安和平分局劝业场派出所民警王鑫收到了一束别致的鲜花——花束的包装纸被折叠成警服的样式。送花的女士专程从廊坊赶来,就是为了找到王鑫,对他道声“谢谢”。

所里的值班民警经询问得知,今年6月初,张女士的未成年女儿留下一张字条后便离家出走,字条

上称自己要去天津见网友,让家人不要担心。张女士马上拨打女儿手机却一直处于关机状态,情急之下便拨打了110向天津民警求助。

民警王鑫接报后立即联系报警人,询问清楚其女儿的体貌特征、出走时间等信息,经认真分析研判,通过调取视频监控等方式快速确定了女孩的具体位置,并将其安全带回派出所。张女士接到通知后从廊坊赶到劝业场派出所,母女相拥而泣。

前两天,张女士再次来到派出所见到王鑫,送上了一束鲜花,包装纸还特意选了警服的颜色和样式,以这样的方式表达全家人的感激之情。

新报记者 张艳 通讯员 石慧  
图片由公安和平分局提供

## “四同步” 助力华苑小外 顺利合闸供电

“你好,现场设备确认无误,所有验收工作已完成,现申请校区正式送电!”7月1日凌晨2时,伴随着一声“合闸”指令,国网天津城西公司顺利完成天津外国语大学附属高新区华苑外国语学校(俗称华苑小外)送电任务。

华苑小外是一所12年制公办学校,包含小学部、初中部和高中部。本项目共新装容量4000千伏安,工程包括两个开闭站、800米电缆的安装。由于更换电缆涉及的户数较多,停电施工影响范围较大,现场施工环境复杂,为了保障园区如期启动,此次送电安排在周末凌晨进行。经过前期充分的准备,送电各环节井然有序。检查设备情况、预设设备状态、核对相位相序,不到两个小时就顺利完成送电任务。城西公司通过电网规划同步调整、供电方案同步论证、用电报装同步受理、电力配套同步审批,实现“电力先行”“带电招商”“拿地开工”“电等项目”的服务新模式,全力助推营商环境优化,为加快建设现代化活力新城添加电力动能。

下一步,城西公司将不断优化“四同步”的服务流程,实现供电方案答复快、供电过程审批快、受电工程检查快、受电工程验收快、客户装表接电快,让业扩工程变得省时、省心、省力,更好地满足天津经济社会高质量发展。 新报记者 李文博

## 应对汛期 道路运输突发事件 三个科目应急演练



为进一步提升本市道路运输突发事件指挥协调能力、协同处置能力和应急救援实战能力,市道路运输局联合滨海新区交通运输局开展2023年天津市道路运输突发事件应急演练。

本次演练以当前汛期为背景,汲取真实事故案例教训,围绕客车侧翻、危险货物运输车辆侧翻事故应急处置,设置了防汛应急响应、道路旅客运输事故应急处置、道路危险货物运输事故应急处置三个科目,演练了市、区两级交通运输管理部门之间、交通运输管理部门与运输企业之间的纵向联动,以及区交通运输管理部门与属地政府部门、社会应急力量之间的横向联动。

新报记者 李文博 图片由市交委提供

## 南开区隐患单位曝光

本报讯【通讯员 郝辰岩】近期,南开区消防救援支队检查时发现,位于天津市南开区东马路新安购物广场地下室的家福商业有限公司龙城商场,存在以下火灾隐患:一是现场手动测试防火钢制卷帘异常;二是防火卷帘上方分隔不完整;三是用于分区的钢质卷帘未做水保护。针对上述违法行为,支队已责令其限期改正,并对违法行为依法查处。

## 男子骑行300公里 翻墙偷住“网红”别墅 喝光6瓶茅台 “机车女神”发视频“吃自己的瓜”

近日,海南三亚市公安局吉阳分局破获一起入室盗窃案,刑事拘留1人。

据悉,6月24日17时13分许,吉阳分局荔枝沟派出所接到群众报警称,有一名陌生男子非法进入他人住宅。接报后,值班民警立即赶到现场,依法将该男子朱某龙传唤回荔枝沟派出所接受调查。

经查,6月8日,朱某龙从海口骑行共享单车来到三亚(约300公里左右),当其骑行至三亚某小区时,发现小区内有一栋别墅无人居住,

于是翻墙进入该别墅休息并住了下来,其间朱某龙喝光了别墅内6瓶茅台酒,直至6月24日下午,该别墅房主聘请的私人家政到该别墅打扫卫生时才发现朱某龙,遂报警。

经讯问,犯罪嫌疑人朱某龙(男,30岁)如实供述其入室盗窃的犯罪事实。目前,吉阳分局依法对朱某龙刑事拘留。案件正在进一步办理中。

更巧合的是,这名嫌疑人翻的这栋别墅是一名“网红”的家。7月

4日下午,网红“痞幼”发视频表示“吃瓜吃到自己身上”。“痞幼”是一名“90后”,多次发布驾驶重型机车的视频,在网络上有“机车女神”的称号。她表示,目前警方正与她家人沟通,案件还在进一步调查。她同时还提醒大众,如果在南方买了不经常住的房子一定要安装好监控,因为这种事情真的让人难以置信:“你不知道会不会有那种骑自行车300公里去你家喝酒的‘赛亚人’。”

据齐鲁晚报



## 双过半 天津港集装箱吞吐量创新高

从天津港集团获悉,今年上半年,天津港集团完成货物吞吐量2.41亿吨,同比增长2.1%,集装箱吞吐量完成1135.3万标准箱,同比增长8%,再创历史新高,高质量实现“双过半”。图为夜幕降临后,天津港北疆港区C段智能化集装箱码头灯火通明,装运繁忙。

新报记者 李文博 摄影 新报记者 吴迪